

भारतीय जन संचार संस्थान
नई दिल्ली

15 सितम्बर, 2020

आईआईएमसी में सभी स्नातकोत्तर डिप्लोमा पाठ्यक्रमों (भाषायी पत्रकारिता पाठ्यक्रमों सहित), 2020-21 के लिए चयन प्रक्रिया के संशोधित प्रारूप के संबंध में सूचना

जैसा कि 03 सितम्बर को जारी सार्वजनिक नोटिस के माध्यम से घोषणा की गई थी कि आईआईएमसी शैक्षणिक वर्ष 2020-21 के लिए अपने सभी आठ (8) स्नातकोत्तर डिप्लोमा पाठ्यक्रमों (भाषायी पत्रकारिता सहित) के लिए प्रवेश परीक्षा आयोजित कराएगा।

नेशनल टेस्टिंग एजेंसी (एनटीए) द्वारा 18 अक्टूबर, 2020 (रविवार) को रिमोट प्रॉक्टर्ड ऑनलाइन प्रवेश परीक्षा आयोजित की जाएगी।

तदनुसार, इच्छुक अभ्यर्थियों से नए सिरे से आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं। आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि 23 सितम्बर, 2020 है।

पाठ्यक्रमों, ऑनलाइन आवेदन फॉर्म, फीस के विवरण आदि के बारे में विस्तृत जानकारी सहित विवरणिका आईआईएमसी की वेबसाइट (www.iimc.gov.in) पर निम्नलिखित लिंक <http://iimc.ssinfotechonline.com> पर उपलब्ध है।

जो आवेदक पहले आवेदन कर चुके हैं, उन्हें दोबारा आवेदन करने की आवश्यकता नहीं है, हालांकि यदि परीक्षाओं के संचालन के संबंध में एनटीए की ओर से अगर किसी भी तरह के निर्देश जारी किए जाते हैं, तो उन्हें उन नए निर्देशों का पालन करना पड़ सकता है। इसके बारे में आवेदकों को उचित समय पर सूचित कर दिया जाएगा।

अभ्यर्थी अपने घर या अपने पसंद के स्थान से दूरदराज से भी प्रवेश परीक्षा दे सकते हैं। उनके पास अच्छे इंटरनेट कनेक्शन वाला डेस्कटॉप या लैपटॉप कंप्यूटर होना चाहिए।

जो आवेदक पहले आवेदन कर चुके हैं और वर्तमान में प्रस्तावित (प्रवेश परीक्षा आधारित) प्रवेश प्रक्रिया से हटना चाहते हैं, वे अपने यूआरएन (यूनीक रजिस्ट्रेशन नम्बर) और भुगतान के विवरण का हवाला देते हुए 18 सितम्बर, 2020 तक इस ईमेल आईडी : academiciimc1965@gmail.com पर ईमेल भेज सकते हैं। उन्हें पहले भुगतान किया गया आवेदन शुल्क प्रॉसेसिंग चार्ज की राशि काटकर दो सप्ताहों के अंदर लौटा दिया जाएगा। जिन आवेदकों ने एक से ज्यादा पाठ्यक्रमों के लिए आवेदन किया है, उन्हें किसी एक पाठ्यक्रम से हटने की अनुमति नहीं दी जाएगी।

ऐसे सभी अभ्यर्थी जो डिग्री प्रमाण पत्र धारक हैं या स्नातक परीक्षा में शामिल हो रहे हैं या जिनका परीक्षा परिणाम प्रतीक्षित है, इस प्रवेश परीक्षा में भाग ले सकते हैं और इन अभ्यर्थियों का अंतिम चयन 15 दिसम्बर, 2020 तक उनके विश्वविद्यालयों/संस्थानों द्वारा जारी उनके स्नातक के परिणाम / अंक तालिका के प्रस्तुत करने पर निर्भर करेगा।

शैक्षणिक वर्ष 2020 – 21 नवम्बर के दूसरे सप्ताह में शुरू हो सकता है। सभी स्नातकोत्तर डिप्लोमा पाठ्यक्रमों के प्रथम सेमेस्टर की कक्षाएं ऑनलाइन माध्यम से आयोजित की जाएंगी।
